
BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

Sample size 2005 252 186 161 151 565 502 188 979 1025 557 672 776 281 330 368 275 342 408 530 641 611 765 648 591 557 565 305 130 36 80 13 197

T

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Strongly approve 6% 3% 4% 4% 3% 8% 6% 7% 4% 7% 2% 7% 7% 2% 6% 5% 2% 9% 9% 6% 5% 7% 6% 6% 6% 0% 17% 2% 1% 4%
SP Approve 32% 35% 20% 19% 30% 32% 38% 36% 27% 36% 30% 29% 36% 27% 27% 28% 33% 31% 43% 30% 33% 32% 26% 30% 42% 4% 64% 37% 31% 44% 5% 28%
SP Disapprove 21% 21% 20% 19% 19% 22% 22% 24% 22% 21% 25% 21% 19% 24% 22% 19% 27% 20% 19% 22% 22% 21% 20% 23% 22% 22% 10% 37% 32% 32% 15% 4% 21%
SP Strongly disapprove 33% 33% 53% 49% 38% 31% 25% 31% 42% 25% 33% 35% 31% 42% 42% 41% 24% 28% 22% 31% 33% 36% 42% 34% 21% 71% 2% 14% 28% 14% 78% 96% 28%
SP Not sure/Can’t say 8% 8% 4% 10% 10% 8% 9% 3% 5% 10% 9% 7% 7% 6% 3% 6% 13% 12% 7% 10% 6% 5% 6% 8% 9% 2% 7% 10% 8% 10% 2% 19%
SP Top2box 38% 38% 24% 22% 33% 39% 43% 43% 32% 44% 32% 36% 43% 29% 33% 33% 36% 40% 52% 37% 38% 38% 32% 36% 48% 4% 81% 39% 32% 44% 5% 32%
SP Bottom2box 54% 55% 72% 68% 57% 52% 47% 54% 63% 46% 58% 56% 50% 66% 64% 60% 51% 49% 41% 53% 56% 57% 62% 57% 43% 94% 13% 51% 60% 46% 93% 100% 49%

T

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 3% 2% 4% 3% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 8% 1% 0% 1% 1% 6% 2%
SP Favourable 21% 20% 28% 28% 21% 19% 22% 16% 27% 15% 20% 22% 21% 25% 28% 27% 15% 16% 15% 17% 23% 25% 24% 22% 16% 51% 6% 4% 20% 1% 17% 15% 14%
SP Unfavourable 32% 29% 26% 28% 34% 32% 36% 39% 34% 31% 31% 30% 35% 37% 32% 33% 25% 28% 37% 31% 32% 34% 29% 34% 35% 27% 36% 29% 44% 28% 46% 35% 29%
SP Very unfavourable 32% 35% 32% 24% 26% 35% 26% 35% 28% 36% 33% 31% 32% 26% 30% 29% 41% 32% 35% 32% 32% 32% 27% 31% 39% 4% 50% 58% 20% 61% 30% 44% 26%
SP Don’t know/Can’t say 12% 14% 10% 17% 16% 11% 14% 7% 8% 16% 13% 14% 9% 7% 8% 8% 18% 21% 11% 17% 11% 7% 16% 11% 8% 10% 8% 8% 15% 10% 6% 29%
SP Top2box 24% 21% 32% 31% 24% 23% 24% 18% 30% 18% 23% 25% 24% 30% 31% 30% 16% 20% 18% 20% 25% 27% 28% 24% 18% 59% 7% 5% 20% 1% 18% 21% 16%
SP Bottom2box 64% 65% 58% 52% 60% 66% 62% 75% 62% 66% 64% 61% 67% 63% 62% 62% 66% 60% 72% 63% 64% 66% 56% 65% 74% 31% 86% 87% 64% 89% 76% 79% 55%

T

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 12% 18% 7% 12% 15% 13% 9% 14% 9% 14% 18% 13% 7% 15% 9% 6% 22% 16% 8% 16% 10% 10% 11% 12% 14% 2% 13% 39% 1% 23% 2% 9%
SP Favourable 40% 41% 34% 28% 38% 42% 41% 40% 35% 44% 37% 40% 42% 31% 39% 36% 43% 40% 48% 34% 43% 41% 34% 38% 49% 22% 58% 52% 36% 50% 12% 9% 36%
SP Unfavourable 22% 21% 21% 23% 13% 21% 25% 21% 25% 19% 20% 19% 25% 26% 21% 28% 14% 18% 23% 24% 21% 22% 23% 23% 20% 33% 18% 6% 36% 10% 20% 12% 21%
SP Very unfavourable 19% 15% 34% 26% 23% 17% 15% 16% 25% 12% 16% 20% 20% 20% 27% 27% 11% 13% 13% 15% 19% 22% 22% 19% 13% 36% 6% 1% 19% 13% 62% 72% 13%
SP Don’t know/Can’t say 8% 6% 4% 11% 12% 7% 10% 9% 5% 10% 9% 9% 6% 8% 5% 4% 10% 13% 8% 11% 7% 5% 10% 8% 5% 6% 6% 2% 9% 4% 4% 7% 20%
SP Top2box 52% 58% 41% 40% 52% 54% 50% 54% 45% 58% 55% 52% 49% 46% 48% 42% 65% 56% 56% 50% 54% 51% 45% 50% 62% 25% 71% 91% 36% 73% 14% 9% 45%
SP Bottom2box 40% 36% 55% 49% 36% 38% 40% 37% 50% 31% 36% 39% 45% 47% 47% 55% 25% 30% 36% 39% 39% 44% 45% 42% 33% 69% 23% 7% 55% 23% 82% 84% 34%

T

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 1% 1% 0% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 0% 3% 1% 0% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 1% 13% 2%
SP Favourable 10% 12% 7% 6% 8% 10% 11% 14% 8% 12% 16% 8% 8% 11% 6% 7% 22% 10% 8% 13% 11% 7% 10% 10% 10% 3% 10% 19% 11% 45% 8% 5% 13%
SP Unfavourable 16% 17% 17% 13% 14% 14% 20% 18% 19% 14% 16% 15% 18% 18% 18% 19% 13% 12% 17% 19% 18% 14% 18% 17% 13% 23% 12% 9% 19% 5% 27% 5% 17%
SP Very unfavourable 19% 19% 33% 28% 22% 13% 22% 17% 26% 13% 18% 21% 19% 22% 31% 26% 13% 11% 14% 14% 20% 24% 22% 22% 14% 33% 12% 7% 28% 1% 31% 75% 13%
SP Don’t know/Can’t say 53% 51% 43% 51% 54% 61% 45% 50% 46% 59% 49% 54% 54% 46% 44% 47% 51% 64% 61% 52% 49% 54% 48% 49% 62% 42% 64% 61% 42% 36% 34% 15% 55%
SP Top2box 12% 13% 7% 7% 10% 12% 13% 15% 9% 14% 18% 10% 8% 13% 8% 8% 24% 13% 8% 15% 13% 8% 11% 12% 11% 3% 11% 23% 11% 58% 8% 5% 15%
SP Bottom2box 36% 36% 50% 41% 36% 27% 42% 35% 45% 27% 33% 36% 38% 41% 49% 45% 25% 23% 31% 33% 38% 38% 40% 39% 27% 55% 24% 17% 46% 6% 58% 81% 30%

Household Income Education 2021 Fed Vote

Total

Region Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote

QF1. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Amita Kuttner – interim Green Party leader

QF1. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Jagmeet Singh – leader of the NDP

Total

Region Gender Age Gender-Age Household Income

Household Income Education 2021 Fed Vote

Total

Region Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote

QF1. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Erin O'Toole - the leader of the Conservative Party and Official Opposition

QF0. Overall, do you currently approve or disapprove of Prime Minister Justin Trudeau?

Total

Region Gender Age Gender-Age Household Income

Household Income Education 2021 Fed Vote

Total

Region Gender Age Gender-Age



T

Base = QC only 502 - - - - - 502 - 237 248 121 164 199 63 82 92 58 82 107 170 164 107 183 177 125 73 140 41 130 8 13 2 54

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 16% 16% 15% 16% 17% 13% 18% 15% 15% 16% 18% 11% 19% 18% 15% 17% 18% 15% 13% 2% 6% 48% 32% 7%
SP Favourable 31% 31% 36% 26% 30% 29% 32% 36% 30% 41% 23% 28% 25% 29% 34% 30% 27% 35% 29% 49% 17% 24% 39% 21% 40% 28%
SP Unfavourable 20% 20% 17% 23% 19% 20% 21% 13% 17% 21% 25% 23% 21% 20% 20% 22% 18% 17% 28% 22% 29% 39% 5% 24% 26% 19%
SP Very unfavourable 24% 24% 25% 23% 21% 26% 25% 24% 32% 20% 17% 19% 29% 21% 24% 27% 25% 24% 23% 25% 45% 25% 3% 34% 25% 29% 14%
SP Don’t know/Can’t say 9% 9% 6% 12% 14% 12% 4% 12% 6% 3% 17% 18% 5% 13% 6% 5% 12% 9% 7% 3% 7% 6% 4% 22% 9% 39% 33%
SP Top2box 46% 46% 51% 42% 46% 42% 50% 52% 45% 56% 41% 39% 45% 47% 50% 46% 46% 50% 42% 49% 19% 30% 87% 21% 40% 32% 35%
SP Bottom2box 44% 44% 42% 46% 39% 46% 46% 37% 49% 40% 42% 42% 51% 40% 44% 49% 43% 41% 51% 48% 74% 64% 8% 57% 51% 29% 33%

T

Base = All 2005 252 186 161 151 565 502 188 979 1025 557 672 776 281 330 368 275 342 408 530 641 611 765 648 591 557 565 305 130 36 80 13 197

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
24% 23% 40% 43% 26% 25% 12% 20% 30% 17% 21% 24% 25% 27% 29% 35% 14% 20% 17% 17% 24% 30% 26% 26% 17% 76% 1% 1% 7% 12%

SP Liberal Party of Canada 29% 22% 14% 11% 21% 34% 34% 32% 26% 32% 23% 29% 33% 21% 28% 27% 25% 29% 39% 26% 29% 32% 24% 27% 37% 1% 80% 13% 12% 22% 2% 22%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
16% 25% 19% 17% 20% 16% 10% 16% 12% 20% 26% 15% 9% 18% 12% 8% 34% 18% 11% 21% 16% 13% 13% 17% 18% 2% 5% 76% 4% 10% 4% 6% 15%

SP Bloc Québécois 6% 23% 6% 5% 6% 5% 6% 7% 5% 7% 5% 4% 5% 8% 6% 4% 6% 6% 4% 1% 0% 0% 70% 6% 3%
SP Green Party of Canada 2% 5% 0% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 51% 2% 2%

SP Other Party/Independent 5% 5% 8% 8% 7% 6% 2% 5% 6% 4% 7% 7% 2% 10% 7% 3% 4% 6% 2% 3% 5% 6% 6% 5% 4% 4% 0% 1% 1% 2% 67% 61% 1%

SP Undecided /Don't know 13% 13% 13% 14% 19% 12% 11% 22% 12% 14% 9% 12% 17% 10% 12% 14% 8% 13% 20% 14% 14% 10% 13% 12% 14% 12% 11% 6% 8% 11% 16% 10% 19%
SP Rather not say 3% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 4% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 1% 18% 2%
SP Will not vote 3% 4% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 5% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 2% 24%

T

Base = Undecided/ rather not 

say in QF2 317 40 29 26 30 77 67 42 138 178 59 97 160 30 46 62 29 51 98 89 97 70 133 91 92 75 64 20 12 5 13 4 42

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
15% 21% 23% 8% 24% 19% 5% 8% 21% 11% 20% 13% 15% 32% 16% 19% 7% 11% 13% 6% 12% 31% 13% 14% 20% 43% 9% 4% 5% 27% 7%

SP Liberal Party of Canada 11% 10% 24% 8% 7% 14% 16% 13% 10% 13% 9% 12% 17% 14% 10% 9% 5% 13% 6% 19% 8% 7% 9% 20% 4% 26% 6% 7% 15% 5% 10%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
10% 14% 8% 11% 15% 12% 10% 2% 9% 11% 3% 13% 11% 2% 15% 9% 4% 12% 13% 11% 12% 13% 6% 10% 17% 2% 22% 45% 23% 6%

SP Bloc Québécois 2% 9% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 37% 8%
SP Green Party of Canada 2% 4% 3% 1% 3% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 5% 8% 19%

SP Other Party/Independent 6% 13% 14% 9% 5% 1% 5% 7% 6% 3% 8% 6% 12% 6% 5% 4% 6% 9% 6% 5% 10% 6% 11% 5% 29% 53% 5%

SP Undecided /Don't know 38% 21% 15% 47% 46% 40% 44% 51% 34% 41% 46% 37% 35% 38% 21% 42% 54% 51% 31% 44% 38% 30% 38% 43% 32% 31% 32% 32% 39% 42% 51% 67%
SP Rather not say 15% 17% 12% 18% 7% 16% 14% 13% 12% 16% 10% 16% 15% 7% 18% 11% 12% 15% 18% 16% 9% 9% 22% 13% 5% 8% 5% 5% 9% 4% 20% 3%
SP Will not vote 1% 4% 3% 3% 0% 1% 4% 0% 1% 8% 3% 1% 1% 2%

Education 2021 Fed Vote

QF3. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?

Total

Region Gender Age Gender-Age Household Income

Household Income Education 2021 Fed Vote

Total

Region Gender Age Gender-Age

Education 2021 Fed Vote

QF2. Suppose a federal election was held tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?

QF1. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Yves-Francois Blanchet – leader of the Bloc QCois

Total

Region Gender Age Gender-Age Household Income



T

Base = All 2005 252 186 161 151 565 502 188 979 1025 557 672 776 281 330 368 275 342 408 530 641 611 765 648 591 557 565 305 130 36 80 13 197

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
26% 26% 44% 44% 31% 28% 13% 22% 33% 19% 23% 26% 28% 30% 31% 38% 15% 21% 20% 18% 26% 33% 28% 28% 20% 82% 2% 2% 8% 7% 13%

SP Liberal Party of Canada 31% 24% 18% 11% 23% 35% 35% 36% 27% 34% 24% 30% 35% 23% 30% 28% 26% 30% 42% 27% 31% 33% 25% 29% 40% 2% 83% 13% 13% 24% 3% 24%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
18% 27% 20% 19% 23% 17% 12% 16% 14% 22% 26% 17% 12% 18% 14% 9% 35% 20% 14% 23% 18% 15% 14% 19% 21% 2% 8% 79% 4% 13% 4% 6% 16%

SP Bloc Québécois 6% 24% 7% 5% 6% 5% 6% 8% 5% 7% 5% 5% 5% 8% 7% 4% 6% 7% 5% 1% 0% 1% 74% 1% 6% 3%
SP Green Party of Canada 2% 6% 0% 2% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 54% 2% 2%

SP Other Party/Independent 6% 7% 10% 10% 7% 6% 2% 6% 7% 5% 7% 8% 4% 10% 9% 4% 4% 7% 3% 5% 6% 7% 8% 6% 4% 6% 1% 1% 1% 2% 71% 75% 2%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 8% 0%

SP -Libertarian 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1%
SP -Maverick Party 0% 0% 2% 3% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 43%

SP

-People’s Party of 

Canada
5% 6% 7% 5% 4% 5% 2% 5% 6% 4% 6% 6% 3% 9% 6% 3% 3% 5% 3% 4% 4% 5% 6% 5% 3% 4% 0% 0% 1% 70% 14% 1%

SP -Christian Heritage 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 4%
SP -Some other party 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 6%
SP Undecided /Don't know 6% 3% 2% 8% 10% 6% 6% 12% 5% 7% 5% 5% 7% 4% 3% 7% 6% 8% 7% 7% 6% 3% 7% 6% 5% 4% 4% 2% 4% 6% 8% 14%
SP Rather not say 2% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 1% 1% 4% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 5% 1%
SP Will not vote 4% 4% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 4% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 5% 2% 6% 3% 2% 6% 2% 2% 1% 0% 0% 3% 2% 2% 24%

T

Base = Decided voters 1769 226 172 139 128 502 439 156 884 884 499 593 677 257 302 325 242 291 352 444 579 569 641 584 543 523 540 296 120 33 71 12 120

BC AB SK MB ON QC ATL
Male Female 18-34 35-54 55+ M 18-34 M 35-54 M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP

Conservative Party of 

Canada
29% 29% 47% 52% 36% 31% 15% 27% 37% 22% 25% 30% 32% 33% 34% 43% 17% 25% 23% 21% 29% 36% 34% 31% 22% 88% 2% 2% 9% 8% 22%

SP Liberal Party of Canada 35% 27% 19% 12% 27% 39% 40% 44% 30% 39% 27% 34% 41% 25% 33% 32% 29% 35% 48% 32% 35% 35% 30% 32% 43% 2% 87% 14% 14% 26% 4% 40%

SP

New Democratic Party of 

Canada [NDP]
20% 30% 22% 22% 27% 20% 13% 19% 15% 25% 30% 20% 13% 20% 16% 11% 40% 24% 16% 27% 20% 16% 17% 21% 23% 2% 8% 81% 5% 14% 4% 6% 27%

SP Bloc Québécois 7% 27% 7% 6% 7% 6% 7% 8% 6% 8% 6% 5% 6% 10% 7% 4% 7% 7% 5% 1% 0% 1% 80% 1% 6% 4%
SP Green Party of Canada 2% 6% 0% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 58% 2% 4%

SP Other Party/Independent 7% 8% 11% 11% 8% 7% 3% 8% 8% 5% 8% 9% 4% 11% 10% 4% 5% 8% 4% 6% 7% 7% 9% 6% 4% 6% 1% 1% 1% 2% 80% 80% 4%

SP

-Independent/non-

affiliated candidate
1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 2% 1% 9% 0%

SP -Libertarian 0% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 2%
SP -Maverick Party 0% 0% 2% 4% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 45%

SP

-People’s Party of 

Canada
5% 6% 8% 6% 5% 6% 3% 6% 6% 4% 7% 6% 3% 10% 7% 3% 3% 6% 3% 5% 4% 5% 7% 5% 3% 4% 0% 0% 1% 78% 14% 1%

SP -Christian Heritage 0% 2% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 5%
SP -Some other party 0% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 6%

Education 2021 Fed Vote

QF2/QF3/QF4. - Decided voters - Support + Leaning

Total

Region Gender Age Gender-Age Household Income

Household Income Education 2021 Fed Vote

Total

Region Gender Age Gender-Age

QF2/QF3/QF4. Support + Leaning


